



# 你的心聲

## 徵稿啟事

本版歡迎各界人士投稿，來稿內容和題材不限，文責自負，每篇在600字以內，可用實名或筆名發表，但原稿需註明真實姓名和聯繫方法。如刊用將付薄酬。投稿及查詢，請電郵至：opinion@lionrockdaily.com

## 「國家憲法日」加強憲法教育

布恩

12月4日(本周五)是「國家憲法日」，這是為了增強全社會的憲法意識，弘揚憲法精神，加強憲法實施，全面推進依法治國，2014年11月1日，第十二屆全國人民代表大會常務委員會第十一次會議表決通過《關於設立國家憲法日的決定》，以立法形式予以設立的憲法宣傳教育日。

中國憲法是我國的根本法，最高法，是治國安邦的總章程，具有最高的法律地位、法律權威、法律效力。憲法同時是香港特別行政區的「根」和「源」。國家根據憲法第31條的規定，設立香港特別行政區，由全國人民代表大會制定香港特區基本法，規定香港特區實行的制度，表明國家對香港實施「一國兩制」、「港人治港」和高度自治的基本方針政策。基本法也是全國性法律，具有憲制性法律地位，訂明在香港特別行政區實施的各項制度。憲法和基本法共同構成

香港特區的憲制基礎，為香港的長期繁榮穩定提供最有力的保障。

然而，回歸雖然23年了，有部分港人對基本法、中央與香港特區的關係、中央的權力等未有清晰的認識，從而導致對回歸後新的憲政體制的認識、了解和認同仍存在較大的差距。特區政府應加大力度推廣和教育的工作，加深市民對我國憲法、香港基本法和「一國兩制」的認識，樹立正確的國家觀念和民族認同。周五當日上午11點將舉行「國家憲法日」座談會，議題是「憲法與國家安全」，探討憲法及香港國安法與國家安全的關係，維護國家的主權、安全和發展利益，這對香港每一個市民都是重要的事。另外，今年也是香港基本法頒布30周年，使到這個憲法教育日具有更加特別的意義。由於疫情停課或在家工作，建議大家屆時都可以在線上觀看這次座談會。

## 抗疫必須果斷迅速

小可

歐洲國家疫情反彈，但不少國家都能做到「防疫雷厲風行」。其中新西蘭一開始的防疫措施已不限於「口頭警告」，3月實施「居家令」，維持1個月，違者最高罰4,000新西蘭元(約1.9萬港元)及監禁半年。該國有500多萬人口，至今總確診病例為1,704例，12月2日只有1宗輸入病例，並無本地個案。捷克是歐洲首個實行全民新冠病毒檢測的國家，有近3分2人口即360萬人參與過檢測，從中找到逾5.7萬名確診者。捷克的酒吧、餐廳限入座人數，晚上8時關門；購物中心關閉Wi-Fi，以阻止年輕人聚會；進商店購物只能2人結伴。

在德國，非家庭成員兩人以上在公共地方聚集，每人罰200歐元(約1千8百多港元)；聚眾野營罰250歐元(約2,300多港元)；組織體育活動罰1,000歐元(約8千6百多港元)；購買餐飲外賣後，在距離餐館50米範圍內「就地進餐」，也罰200歐元(約1

千8百多港元)；違反相關禁令的店主最高罰5,000歐元(約4萬3千多港元)，屢犯者最高罰25,000歐元(約21萬多港元)。法國巴黎等5個大城市的所有酒吧都要關閉。在英國，初犯限聚令者罰1,000英鎊(約1萬多港元)，屢犯者最高罰1萬英鎊(約10多萬港元)。英國警察常巡邏，檢查是否有違例者，政府也鼓勵公眾舉報懷疑違令鄰居……

內地、澳門的疫情早已大為紓緩，但是香港近日僅跳舞群組便有數百人中招，醫院、學校、食肆、司機群組、安老院、地盤等隨之染疫，昨日有消息稱違反限聚令的罰款加至1萬港元，向政府舉報違令者的1823熱線，以及向水警舉報海上聚眾的36608623熱線，也是剛剛設立。政府既然不準備做全民檢測，就需要做到抗疫斬釘截鐵，「抗疫猶豫，損失慘重」，這已經不是一次兩次的慘痛教訓。

# 工作坊糖果店滿載歐陸風情 消費換扭蛋券驚喜不絕 時代廣場 × Botanic Union 打造綠色聖誕

普天同慶的聖誕節快將到臨，銅鑼灣時代廣場與城市綠洲本地園藝店 Botanic Union 聯乘，由即日起至明年1月3日期間，帶來以《It's Christmas Time》為主題的綠色聖誕。商場2樓中庭及地面露天廣場皆會變成一片綠色，包括全港最高15米典雅聖誕吊燈、2.5米高植物木箱聖誕樹及27米長節日園藝區等，除有花藝聖誕圈工作坊外，更設 Botanic Union 及英式傳統糖果店 Mr Simms 期間限定店，分別售賣世界各地的特色植物及歐洲聖誕糖果，讓大家身在香港也可體驗異國聖誕風情。

時代廣場於今個聖誕與多個不同品牌及藝術家合作，帶來充滿異國風情的期間限定店，當中有由 Botanic Union 花藝師主理的花藝聖誕圈工作坊，與英國插畫師 Julian Charlton 合作，在不同樓層設有繪畫互動 Street Art，供市民打卡。更與 BANDAI

當月曆套裝。



GASHAPON 合作推出「Capsule Lab」活動，還有過百部扭蛋機，包括大熱動畫之選如鬼滅之刃的扭蛋系列，而且每個星期都會換款，每次到訪都有驚喜。於12月5、6、12、13、19、20日期間，即以電子消費每滿800元(最多兩張不同商戶單據)可換領扭蛋電子優惠券一張，憑券免費帶走指定扭蛋一個。

商場同時推出購物禮遇，即以電子消費每滿800元，可換領指定50元購物優惠券兩張及50元美食優惠券一張。消費滿5,000元，可同時額外換領500元優惠券兩張，逢周二及日(晚上6時後)、周四(全日)及12月25至27日及31日(全日)更可享雙倍優惠券獎賞。另有紅A便當月曆套裝供消費換領，於12月18日(限平日)前，即以電子消費每滿800元(最多兩張單據，一張須是食通天)，即可換領乙套。

不同位置影聖誕吊燈有不同效果。



Mr Simms 有多款歐洲糖果。

## 消費

騰訊旗下流動支付平台 WeChat Pay HK 推出「碼上餸」狂賞優惠，由即日起至明年3月31日，用戶進入「街市碼上餸」活動頁面可直接領取「街市專享券禮包」，適用於指定合作街市商戶(包括小西灣本灣水產、青衣市場、屯門友愛街市等)。首張電子現金券為20元，以 WeChat Pay HK 消費滿40元時使用。之後可領取10元現金券，於下次消費滿20元時使用，之後可獲5元現金券，於下次消費滿10元時使用。

活動期間，用戶於指定街市消費滿10元可獲「街市專享」電子印花一個，每兩個電子印花可兌換5元街市專享電子現金券或5元跨境匯款電子現金券一張。每位用戶每月最多可獲4枚印花。最新資訊可留意「街市碼上餸」活動頁面。

街市買餸掃碼 WeChat Pay HK 獎現金券